

Рецензія

на освітньо-професійну програму 291.00.02 «Регіональні студії»
галузі знань 29 Міжнародні відносини
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка

Міжнародна співпраця України, формування інститутів громадянського суспільства процес реформування політичної системи зумовлюють потребу у кваліфікованих фахівцях-міжнародниках, здатних вирішувати аналітичні, експертні, політико-організаційні питання, виконувати науково-практичні завдання, приймати нестандартні рішення у вирішенні професійних завдань.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів «Регіональні студії, розроблена кафедрою міжнародних відносин та міжнародного права Київського університету імені Бориса Грінченка, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», напряму і змісту підготовки фахівців за бакалаврським освітнім рівнем, академічною кваліфікацією «бакалавр з міжнародних відносин» та враховує «Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 р. №600.

Навчальні дисципліни, вивчення яких передбачено зазначеною освітньою програмою, спрямовані на отримання майбутніми фахівцями з міжнародних відносини теоретичних знань, які є необхідними і затребуваними на сучасному ринку праці.

Важливим плюсом рецензованої програми є заплановане вивчення не тільки англійської та французької мов, але й іспанської або польської (в залежності від вибору студента), що складає майже 25% від обсягів навчального часу.

Студенти-бакалаври, які навчаються за рецензованою освітньою програмою і які проходили виробничу практику у міжнародному Благодійному Фонді «СІД-ФОРУМ УКРАЇНА» показали належне знання іноземних мов, здатність до аналітичної діяльності, вміння аналізувати різнопланову міжнародну інформацію, представляти її в різноманітних форматах, працювати у команді. На формування зазначених практичних навичок спрямовані виробничі практики, які складають 40% від обсягу навчальної програми. Це сприяє закріпленню теоретичних знань та формуванню вмінь використовувати їх у практичній професійній діяльності.

Загалом, освітня програма 291.00.02 «Регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» відповідає вимогам та запитам, які висуваються державними установами, міжнародними організаціями, приватними структурами на сучасному ринку праці в сфері міжнародних відносин.

Директор Благодійного Фонду
СІД ФОРУМ Україна



В.Ю. Петрунін